
Champagne and Sparkling Wines 
Veuve Clicquot, Yellow Label Brut NV 
Well known for both its full-bodied style and its consistency. Crisp, full 
flavoured with good concentration and a long, fruity aftertaste. 
(France) £77.00 

Bollinger, Speciale Cuvée NV 
The famous House of Bollinger is in the heart of the Champagne region – 
the wine is full of character with plenty of body, depth and length. 
(France) £76.00 

Moët & Chandon Brut Impérial Rosé NV 
Moët & Chandon Rosé Impérial is a spontaneous, radiant, romantic 
expression of the Moët & Chandon style, a style distinguished by its bright 
fruitiness, its seductive palate and its elegant maturity. 
(France) £79.00 

Prosecco, Ca’Vittoria 
Our very popular Prosecco has lovely fresh fruit aromas and the flavour is 
full, complex and round. (Italy) £32.00 

Prosecco, Spumante Zonin Special Cuvee – 20cl 
A perfect size for 2 people sharing (or one thirsty person!). Fully sparkling 
style of Prosecco with ripe peach, pear and crunchy green apple flavours. 
(Italy) 200ml £9.00 

 

Dusit Recommendations – White 
(Available by the glass) 
Sauvignon Blanc, Ladera Verde 
Clean, grassy fruit with fresh acidity. A small amount of Semillon adds 
weight and complexity. Both the climate and the soil, which allows 
excellent drainage, make growing conditions in the Central Valley in Chile 
ideal. (Chile) £23.00 / £6.30 (small gl) / £7.80 (large gl) 

Sauvignon Blanc, Topuku,	Marlborough 
Wonderful crisp and refreshing Sauvignon Blanc, traditional citrus notes on 
the nose, inviting fresh tropical fruit flavours on the palate with a long 
lasting fruity finish. (New Zealand) 

 £27.00 / £7.50 (small gl) / £9.50 (large gl) 

Pinot Grigio, Ancora 
A well-made, light, fragrant and delicate take on this Italian classic. Dry, 
fruity and very popular. (Italy) 
 £23.50 / £6.50 (small gl) / £8.00 (large gl) 

Dusit Recommendations – Red 
(Available by the glass) 
Shiraz, Murphy’s  
Juicy blackcurrants, some spice and just enough oak influence to balance 
the flavour. (Australia) £25.00 / £6.80 (small gl) / £8.80 (large gl) 

Merlot, Ladera Verde 
Soft, round plum fruit with a ripeness that is so typical of Chile. Blended 
with a little Cabernet Sauvignon to give structure and length. Easy going 
and very pleasing. (Chile) £23.00 / £6.30 (small gl) / £7.80 (large gl) 

Rosé 
Pinot Grigio Rosé, Ancora 
A wee bottle for one person – pale coral pink, this is a fresh and fruity rosé 
with delicate characters of red berries and cherry. (Italy) 18.7 cl £7.50 



White Wines 
Gewürztraminer, Dopff & Irion, Pffafenheim 
Amazingly aromatic, spicy and fresh wine – full bodied with a hint of 
lychees. Goes superbly well with Thai food. (Alsace) £29.50 

Riesling Watervale, Mitchell 
Intense, aromatic, citrus fruit on the nose, with a fine dry palate, vibrant 
acidity and fruity finish. (Australia) £31.00 

Semillon Sauvignon, Capel Vale, Margaret River 
Classic blend expresses the South Western Australian cool climate. Clean, 
ripe, nose with lime sorbet and white flowers. Beautifully balanced with 
citrus fruits and herbaceous notes with a long crisp finish. 
(Western Australia) £28.00 

Chenin Blanc, Cape Heights 
A crisp, dry white wine with a delicate lemon colour, displaying intense 
floral, guava and citrus aromas and succulent tropical fruit on the palate. 
Unctuous and mouth filling with a long finish. 
(South Africa) £24.00 

Pinot Gris, Allan Scott, Marlborough 
Really soft and welcoming style. Honeysuckle, dewdrop melon and light 
vanilla marshmallow, like a summer stone-fruit cocktail. 
(New Zealand) £32.00 

Meursault, Clos du Cromin 
Golden yellow in colour with green tints; the nose shows fresh apple and 
pear, with nutty aromas, and the palate is rich and round with well 
balanced acidity. Limited stock. (France) £76.00 

Sancerre, Domaine Daulny 
Fresh, spicy aromas on the nose, rich and ripe on the palate with good 
mineral fruit and length. (France) £39.00 / half £21.00 

 
Chablis, Domaine des Manants 
Made and bottled by Jean-Marc Brocard, a young and exceptionally 
capable wine-maker. His Chablis is of a very high standard – clean, dry and 
flinty with full-bodied richness. (France) £46.00 / half £24.00 

Pouilly Fuissé, La Roche, Vieilles Vignes, Domaine Collovray & 
Terrier 
Pale gold in colour – clean, fresh, ripe fruit with a smooth, creamy texture. 
The palate shows complex nut and spice flavours, balanced with taut 
acidity. (France) £54.00 

Sauvignon Blanc, Forrest Estate, Marlborough 
Sauvignon Blanc at its very best – the flavours spring from the glass. 
Vibrant gooseberry aromas with a ripe concentrated palate and good 
weight. (New Zealand) £33.00 

Chardonnay, C J Pask, Hawkes Bay 
A lively, fruit driven, unoaked Chardonnay. Crisp citrus and green apple 
flavours softened with fresh pineapple. 
(New Zealand) £28.00 

Albariño, Alba Vega, Rias Baixas 
Rias Baixas, the birthplace of Albariño, lies at the heart of Galicia, an 
isolated region in the north-western corner of Spain. This is a sensational, 
clean tasting and lively wine. Fragrant, fruity and zesty, with an elegant, 
full-bodied taste. (Spain) £32.00 

Viognier, Cape Heights 
We love this wine – peaches and apricots on the nose then it is amazingly 
rich, soft and creamy in the mouth. The very opposite of lean and green! Its 
full body and intense flavour loves Thai food. (South Africa) £23.00 

Picpoul de Pinet, ‘Duc de Morny’, l’Ormarine, Languedoc 
Mouth-watering, quincy, juicy and dry with a mineral finish. A full-bodied, 
refreshing and delicious white wine. (France) £26.00 



Red Wines 
Malbec, Mendoza, Nieto Reserva 
Black-purple in colour, with intense plum and blackcurrant fruit. Ten 
months spent in French oak give layers of vanilla, coffee and spice to this 
full-bodied wine. (Argentina) £30.00 

Shiraz, Bremerton Selkirk, Langhorne Creek 
Exceptional quality Langhorne Creek Shiraz. Bold, peppered, black fruit and 
sweet cassis with complex hints of cocoa beans and coconut, with great 
structure. (Australia) £31.00 

Cabernet Franc, Domaine Mas Barrau 
Organic Cabernet Franc from South facing vines near Nimes. Red fruit, 
brambles, peppery spice and softness all mashed together. 
(France) £23.00 

Bella Luna Nero D’Avola, Victoria 
From the family-owned McPherson vineyard, this usually sturdy Sicilian 
grape becomes joyful, medium-bodied, bright and juicy, with lashings of 
black cherry fruit, just a whisper of smoky oak and whiffs of cracked black 
pepper, eastern spices and violet. (Australia) £31.00 

Shiraz, Mollydooker, The Boxer 
Big and rich (16% ABV), full of spicy red fruit with a generous portion of 
dark chocolate on the nose; plum and cassis with hints of vanilla and oak 
on the palate. (Australia) £59.00 

Beaujolais, Fleurie “La Reine de l'Arenite” la Madone 
Perfumed, aromatic, medium bodied and complex, but fresh and low in 
tannins. Silky and elegant throughout the palate with an abundance of 
blackcurrant and red berry fruits. (France) £33.00 

Châteauneuf-du-Pape, Télégramme 
Generous cherry and plum flavours with a long, concentrated palate. 
(France) £77.00 

Beaune Premier Cru, Les Epenottes, Domaine Parent 
Intense bright garnet red in colour with perfumed fruit aromas. Combines 
finesse and richness. (France) £80.00 

Château Musar 
Justly famous red with a cult following, an extraordinary mixture of 
Spanish, Italian, Rhône and Bordeaux influences in a warm, complex style 
of its own. (Lebanon) £70.00 

Pinot Noir, Forrest Estate, Marlborough 
Ripe red fruit flavours with underlying earthy aromas and a smoky oak 
finish. Medium bodied, soft, rounded and very drinkable. 
(New Zealand) £36.00 

Pinotage, Freedom Cross, Franschhoek Cellars 
A medium to full-bodied dry red, with a plum and berry fruit aroma. Soft 
and fruity in style but with good body and length. 
(South Africa) £23.00 

Rustenberg ‘John X. Merriman’, Stellenbosch 
A Bordeaux inspired blend of Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
and Petit Verdot. A very gorgeous, very soft and oaky, full-bodied red. 
(South Africa) £39.00 

Rioja Vega Crianza 
Notes of ripe fruit (blackcurrants and cherries), well integrated with 
toasted aromas of cinnamon, caramelised toffee and butter. This is a 
velvety wine with good structure and good fruit levels. (Spain) £28.00 

Zinfandel, Scotto Family, Lodi Valley, California 
Old vines give real concentration and character to the ripe red fruit, with 
dark chocolate, plum, cassis, vanilla and spice running along behind. 
(USA) £28.00 

Bremerton Old Adam Reserve Shiraz 
From the very best old-vine Shiraz blocks in Langhorne Creek, then aged in 
new oak for 22 months, giving an intense, rich, bold but elegant wine. 
Limited stock – only when available. (South Australia) £79.00 

Vacqueyras, Domaine Grandy, Rhône 
A full-bodied and flavoursome blend of Grenache, Syrah and Mourvèdre. 
Spicy, smoky aromas with notes of plum and raspberry, with ripe smooth 
tannins and a velvety, spicy finish. (France) £29.50 

  



Half Bottles 
Sancerre, Domaine Daulny 
Fresh, spicy aromas on the nose, rich and ripe on the palate with good 
mineral fruit and length. (France) £21.00 

Chablis, Domaine des Manants, Jean-Marc Brocard 
Brocard’s Chablis is of a very high standard – clean, dry and flinty with full-
bodied richness. (France) £24.00 

Gewurztraminer, Cave de Turckheim, ‘Cave Tradition’ 
Probably the best tipple with Thai food! A fragrant balance of ripeness, 
purity and finesse with rose, lychee, lemon and a steely flinty character. 
(Alsace) £18.00 

Ontañón Rioja Crianza 
Subtle aromas of black cherry, spice and voluptuous black fruit with some 
herbal notes. The palate has smooth, velvety tannins and fresh balancing 
acidity. (Spain) £17.00 

Châteauneuf-du-Pape, Les Galets de la Berthaude, Roger Perrin 
Complex nose of red and black fruits with white pepper and a hint of 
vanilla. Generous palate with fine tannins and a long lingering finish. 
(France) £29.00 

Château Malbat, Bordeaux 
Ripe, fresh aromas with clean bright fruit and a supple finish. Made mainly 
from Merlot. (France) £22.00 

Rosé Wine 
Rosado Rioja, Bodegas Bagordi 
Intense fruity flavour of strawberries and hints of other red berries with 
good acidity. A delightfully light, fresh and lively rosé. One bottle is rarely 
enough! (Spain) £24.00 

Big Top Zinfandel Rosé 
Medium Californian rosé wine with a pale ruby-pink colour and a red berry 
and peach bouquet. Fruit packed and full of strawberry ice cream flavours. 
Elegant and refreshing, this wine is delicious with spicy dishes. 
(California) £24.00 

Pinot Grigio Rosé, Ancora 
A wee bottle for one person – pale coral pink, this is a fresh and fruity rosé 
with delicate characters of red berries and cherry. (Italy) 18.7cl £7.50 

Dessert Wine 
Muscat de Beaumes de Venise, Les Grandes Serres 
A distinctive rich and raisiny dessert wine. Deep gold in colour, intense in 
the mouth and clean on the finish. (France) 37.5cl £28.00 


